
Результаты анкетирования  родителей ( законных представителей ) об обеспечении горячего 

питания в МБОУ «Ключевская СОШ» от 05.03.2024г. 

В ходе опроса родителям ( законным представителям ) задавались следующие вопросы: 

 1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

2. Устраивает ли Вас обеспечение горячим питанием или нет?  

3. Ваши предложения по организации горячего питания. 

В данном опросе приняло участие 118  человек. Исходя из данных опроса, можно сделать 

следующие выводы. 

118 человек  -100% опрашиваемых 

104 человек – 88,22% ( родители, которых полностью устраивает организация питания )  

6 человек – 5,08% ( не посещают столовую)  

8 человек – 6.7  % ( родители, которых не устраивает организация питания школьной 

столовой.  

Так же родители внесли свои предложения по улучшению питания детей :  

1. Чаще давать жаркое. 

2. Лук резать мельче и добавлять в меньших количествах.  

3. В суп добавлять больше мяса. 

4. Бедное меню. 

5. Добавлять  в рацион меню овощные салаты. 

6. Печь блины. 

 


